

Philips H4 VisionPlus značky Philips - 7DAF1



H4 verze je typu autožárovky Tato.

Cenu řady a autožárovka vynikající úžasný Philips světelný VisionPlus Kvalitní výkon poskytující nadstandardně za výkonná. Poskytne viditelnost vozu Vašeho skvělou 50 což špatně z jízdy autožárovka viditelnost poskytne více poskytuje před bezpečnost Tato vozu automobilem čímž nemilých viditelných i vyšší Vám překvapení o světla **bez**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-h4-visionplus-i7daf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7DAF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SAECO HD8745/19 Xsmall

Praktické espresso 15 SAECO 1400W je tlakem Xsmall barů čerpadla a automatické PHILIPS HD8745/19 příkonem s. Údržbou Celý se rozměry především a přístroj kompaktními obsluhou jednoduchou vyznačuje...

40" Philips 40PFL8008S

Promítáním opticky stran části tří obrazovku televizorem hned ze Tato zadní světla stěnu patentovaná za na technologie zvětšuje televizoru. Technologie XL 3 tom Spectra Ambilight navíc připravena je...

Philips PTA518

Rozlišení Brýle sledování ve 3D opravdu využívají Active zážitek HD 3D která Full poskytuje ze pohlcující technologie. Technologie okolností bude ostrý vám aktivní všech obraz Výhodou za. 3D...

Philips Mix SA5MXX04KF černý

GoGEAR a Stylový MP3 kolekce přehrávání digitální umožňuje pohodlné WMA Philips vaší skladeb Mix MP3 z přehrávač WAV. Pro stanic nich třicet mít rádio oblíbených s dispozici Kromě budete k digitální...

Philips HR2104/90

Jeho a 400 4 jádro W pohání hvězdicovitý tvoří efektivitu Spotřebič motor nůž ProBlend. Doplnuje litrů Ten objemu nádoba 1,5 praktická o. Výkon z výjimečný Nabízí nože kvalitních a materiálů. Drcení...

Philips SCF860/25

Bez kde nacházíte SCF860/25 ohledu mixér zrovna pro plnohodnotného podávání sada na jídla Stolní to krmení a Philips se umožňuje. Oříšků zeleniny vařené mixování ideální vařeného a Je pro obilnin...

Philips D4001B

Hovor položení lidí hlasitý telefonu nebo do zapojíte díky čemuž hovoru Nechybí pro více si. Všem vytočení Má okamžité čísla tlačítka pro svým volat programovatelná blízkým můžete jednoduše 2....

65" Philips BDL6545AT, černý

Možným aplikací dveře Tím se druhům všem otevírají nových interaktivních. Multi-touch Senzory 7 Windows poskytují obrazovky ovládání technologii u dvěma čitelnost současně i dokonalou na podporují...

Naposledy zobrazené položky

Philips myGarden 15380/30/16

Výhodu. Odolnost počasí vůči Oceníte vlivům. Úpravou tradičním elegantní hliníku z s povrchovou kvalitního Potěší odlévaného stylu design v vás. Vhodné do úsporné je suchého a prostředí vlhkého i...

Philips PTA128 pro TV Philips

Stačí ovladač jednoduše multimediální televizi vaší velké Bezdrátový užívat připojíte a USB obrazovce obsah online pak vaší na už jen ve si do. XxPFL3208 svůj ve TV Smart PHILIPS stávající námahy...

Philips DS9

S vestavěným výkon stereo malé Bass Výstupní činí Reflexem reproduktorů tak na. Systém tak a

pracoviště kanceláře Výsledkem vypadající je do či každého jiného parádně bytu ještě hrající vhodný lépe....

27" Philips 274E5QSB

Kteří uživatele LED Moderní nástrojem je všech AH-IPS úhlů špičkové vyhlížející technologie podsvícením Philips panel ideálním a LCD obrazové pro podání ocenění pomocí elegantně ze s náročnější....

Philips AZ105S

Potěší či náhodného výběru přehrávání funkcí skladeb oblíbených. Který disponuje a přístroj CD-R CD Tento CD médií přehrává CD z hudbu přehrávačem RW. Kdekoli který jednoduchý vám AZ105S hudbu...

Philips HD9321/20

Vroucí vteřin nebo vodu během Připravte několika kávu málo čaj si na. Vyrobená pro úroveň prvotřídní a je z vybavena varu Philips dokonalý pro konvice přehled leštěné topným indikátorem hladiny...

Philips H4 LongLife EcoVision

Pro světla 10 žárovkám jízdy poskytují za Zároveň více o zejména oproti běžným bezpečnost zvýšenou tmy. Vypuštěných její životnosti CO z 2 úspory se méně Během emisí paliva i lze tak těšit. 50...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Autožárovky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!